



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA ZAGREBAČKA
POLICIJSKA POSTAJA ZAPREŠIĆ

Broj: 511-19-37/8-40-2/15
Zaprešić, 15. prosinac 2015.

KLASA: 035-07/15-01/27	URBROJ: 238/24-02-15-01
ZAPRIMLJENO DANA : 16.12.2015.	

OPĆINA PUŠĆA

n/p općinske načelnice gđa. Anđele Cirkveni

PREDMET: Operativna akcija „MIR I DOBRO“,
- priopćenje. -

Poštovani,

povodom predstojećih božićnih i novogodišnjih blagdana Ministarstvo unutarnjih poslova provodi Operativnu akciju pod nazivom „MIR i DOBRO“.

Akcija se provodi u vremenu od 15. prosinca 2015. godine do 08. siječnja 2016. godine, te će policijski službenici Policijske postaje Zaprešić vršiti niz preventivnih i operativnih mjera i radnji radi održavanja povoljnog stanja javnog reda i mira, kao i opće sigurnosti svih građana i njihove imovine.

Temeljna zadaća provođenja akcije je sprječavanje zlouporabe svih vrsta oružja, streljiva, eksploziva, bombi, minsko-eksplozivnih sredstava, rasprskavajućih sredstava - pirotehničke galanterije i improviziranih naprava kućne izrade pri čemu posebno naglašavamo zakonske odredbe u vezi prodaje i uporabe pirotehničkih sredstava I., II. i III. razreda te razreda T1 i P1, sukladno članku 29. i 30. Zakona o eksplozivnim tvarima ("NN" br. 178/04., 109/07., 67/08. i 144/10.).

Pirotehnička sredstva I. razreda čine: pirotehničke igranke, odnosno bengalske šibice, naboji za dječje pištolje, konfeti-bombice, pucajući ulošci za cigarete, bomboni, žabice, čepovi i vrpce, pasje bombice, šibice sa zlatnom i srebrnom kišom, naboji koji eksplodiraju pod nogama, male petarde i drugi sl. proizvodi koji predstavljaju vrlo nizak rizik i zanemarivu razinu buke i koja su namijenjena za uporabu u ograničenim prostorima, uključujući i pirotehnička sredstva za vatromete namijenjena za uporabu unutar stambenih zgrada.

Pirotehnička sredstva II. razreda čine: petarde, žabice, konfeti za sobnu uporabu, manje rakete i drugi sl. proizvodi koji predstavljaju nizak rizik i nisku razinu buke i koja su namijenjena za vanjsku uporabu u ograničenim prostorima.

Pirotehnička sredstva III. razreda čine: rakete, fontane, vatrometne kutije, vodopadi, redenici, petarde s bljeskom, rimske svijeće i drugi sl. proizvodi koji predstavljaju srednji rizik, koja su namijenjena za vanjsku uporabu na velikim otvorenim prostorima i čija razina buke nije štetna za ljudsko zdravlje.

Pirotehnička sredstva I. razreda mogu se prodavati u maloprodaji tijekom cijele godine u prodavaonicama i kioscima i to osobama starijim od 14 godina, a pirotehnička sredstva II. i III. T1 i P1 razreda mogu se prodavati od 15. prosinca do 01. siječnja i to u maloprodaji samo u prodavaonicama oružja i streljiva ili u prodavaonicama koje imaju odobrenje za prodaju pirotehničkih sredstava osobama starijim od 18 godina.

Uporaba pirotehničkih sredstava II. i III. razreda zabranjena je u zatvorenim prostorijama, na prostoru gdje se okuplja veći broj osoba i u razdoblju od 2. siječnja do 26. prosinca, osim u posebnim slučajevima uz odobrenje Ministarstva.

Molimo Vas da date svoj doprinos ovoj akciji na način da o svemu navedenome izvijestite djelatnike općine, da tijekom ovih pred blagdanskim dana tijekom susreta sa građanima, poglavito roditeljima i djecom ukazujete na opasnost zlouporabe gore navedenih pirotehničkih sredstava, te na zakonske odredbe o nabavi i uporabi pirotehničkih sredstava kako bi predstojeće blagdane proveli dostojanstveno, bez štetnih posljedica.

Čestit Božić i sretnu novu godinu žele vam djelatnici Policijske postaje Zaprešić.

S poštovanjem,



NAČELNICA

Katarina Mavrlja Matuško